



علم از دست ما نمی‌افتد

ملت بزرگ و روحانیون معظم چون صفی مرصوصی ایستادند که هر پرچی از دست توانای سرداری بیفتد سردار دیگری آن را برداشته و به میدان آید و با قدرت بیشتر در حفظ پرچم اسلامی به کوشش بر خیزد.

**صحیفه امام**؛ ج ۱۵؛ ص: ۲۲۶ | **اجماران**: ۳۱ شهریور ۱۳۶۰



## شاخص‌های مدیریت کریمانه در جامعه

برخی‌ها در حضور مبارک حضرت امیر(ع) او را محب و ثنا کردند. حضرت به خدا عرض کرد: **لَا إِلَهَ إِلَّا أَنْتَ اللَّهُمَّ بِنِ مَن نَّفْسِي وَ أُنَا أَنْتَ نَفْسِي مَنَّهُمُ اللَّهُمَّ اَجْتَنِبْنَا خَيْرًا مِّنَّا يَنْتَفُونَ وَأَعِزَّنَا فِي أُنَا مَا لَا يَلْتَمُونَ**؛ «عرض کرد خدایا تو از من و اینها به من آگافتر و عالم‌تری؛ به هر چیزی خدای سبحان عالم است و علم احدی هم هم‌نامی علم خدا نیست، پس خدا به ما از خود ما را که مدعوین آنها هستیم و آنها که ملاحده ما هستند تو اطمینی، این یک، «ثَنَا أَنْتَ نَفْسِي مَنَّهُمُ» من خودم را بهتر از این اقابان می‌شناسم،حالا آنها را من تعریف می‌کنند ولی من خودم را بهتر می‌شناسم؛ این نهایت تواضع حضرت است بعد از بخش سوم عرض کرد خدایا اگر چه از ما تعریف کن، هر چه آنها گمان می‌کنند خدایا آن توفیق را به ما بده که ما بهتر از آن باشیم و آن چیزهایی که آنها نمی‌دانند تو ببخش

**بی‌شعوه معلمانۀ امّۀ(ع)**

بخش مهمّ کلمات نورانی معصوم برای تعلیم است، آن حضرت که نور است، چه در ظاهر چه در باطن، مشکلی در باطن ندارد تا به خدا عرض کند: «اللهم اغفر»؛ این برای تعلیم ماست اگر کسی در نماهی درمغال و سخنی، یا در مقاتلی یا در تعریف کرد، ما هم این سه جمله را بگوییم، روش امّۀ روش معلمانۀ است، اینها دارن باید می‌دهند که ما چگونه زندگی کنیم، آنها به ما یاد می‌دهند که چگونه تمدن‌ساز باشیم و چگونه زندگی کنیم؟ وقتی خودشان را معرفی می‌کنند دعاهای خودشان را ذکر می‌کنند، یعنی این طور زندگی کنید، امام معنایی این نیست که فقط سخن بگوید و برود، امام نقشه نشان می‌دهد، ما در زیارت وجود مبارک حضرت امیر عرض می‌کنیم شما صراط مستقیم هستید، میزان اعمال هستید!؛ یعنی دارید به ما یاد می‌دهید که ما چگونه زندگی کنیم»

اینها دارند جامعه را تمدن می‌سازند؛این هدفشان است. چه وقت جامعه متمدّن می‌شود؟ اولین قدم این است که اختلاف نداشته باشند، با هم هماهنگ باشند، دومین قدم این است که مشکل شخص دیگری را مشکل خودشان بدانند، تامل کنند.هر مرحله سوم آن است که نه تنها مشکل دیگری را مشکل خودشان درک کرده‌اند بلکه دیگری را یک بحث کنند چرا؟ چون وقتی جامعه دست خست می‌دهد می‌فرماید من انسان را کریم خلق کردم (و لقد كَرَّمْتَانِي أَنْتَ) «و شما یعنی ایبا و انعام(صلیهم‌السلام) خلقی خدا هستید باید با جمیع‌السنائی کریمانه رفتار کنید و قرآن و اهل بیت و وجود مبارک پیغمبر(صلیهم‌السلام) که خلقی الهی‌اند بیانی به وسیله مقال یا مقاتل به ما می‌فرمانند یعنی شما هم موظف هستید جامعه را کریمانه اداره کنید، آن مقام خلافت الهی که برای آنهاست، نصیب ما شد افراد عالی مثل ما نمی‌شود، امام فرمود شما می‌توانید طوری کریمانه جامعه را اداره کنید که متفقین جامعه به شما فتحا کنند، شما بشوید «مام العتقین» که چیز بدی نیست

تمامی سخنان معصومان می‌خوانند جامعه متمدّن باشند، ولی «هو هوس رای است باید به حالت نشود»!؛ چگونه جامعه را متمدّن کنیم (ولین رایه ان است که باهم اختلاف نداشته باشیم. ثانیاً بعد از اینکه یکدست شدیم،اختلافی نداشته باشیم،عضای کلی‌خواه خودشان هیچ مشکل دیگری را مشکل خودشان بدانیم (وَمُعَاوَنًا عَلٰى الْبِرِّ وَ التَّقْوٰى) این دو سبب، این تعاون به نحو نماشد اما بعد از یک معامله اخلاقی باید یا یک معامله اقتصادی باشد که توقع داشته باشیم دیگری هم پادش ما را را عمل کرده باشد بلکه کریمانه باشند، چون فرمود: (و لقد كَرَّمْتَانِي أَنْتَ) که این کرامت را خود مبارک کریمت الهی مشخص می‌کند که چگونه است، امام فرمود: این دعا را خدا در قرآن برای مؤمنین ذکر کرده، آن وقت ما هم این دعا را می‌توانیم بخوانیم بگوییم: (وَ اجْعَلْنَا لِمَنْتَقِيْنَا اِمْلًا)؛ خدایا آن توفیق را به من بده من در هر شهری یا روستایی یا کلان شهری یا شهرهای کوچکی که زندگی می‌کنم خوبان آن شهر به من اقتدا میکنند که چه چیز بدی نیست، اما به ما توفیع سازگار کنند»

**تفاوت آرزو با امید**

اگر این در یک روایت بود ممکن بود کسی بگوید سید ضعیف است،اما تمام قرآن است و ما هم دستور داد که شما می‌توانید این چنین باشید، از خدا بخواهید و چگونه بخواهیم؟ ما یک امید داریم،آرزو، یک رجاء داریم یک نیّتی به تعییر قرآن کریم،با آرزو مشکل حل نمی‌شود،فرمود: (لَيْتِنِ يَأْتِيَنَّكُمْ وَ لَيْتِنِ يَأْتِيَنَّكُمْ) «آه کسی که آرزو زنده است به مقصد می‌رسد اما اگر به امید زنده باشد به مقصد نخواهد رسید، فرق آرزو و امید این است که آرزو چیز بسیار بدی است و امید چیز بسیار خوبی است. آرزو این است که بیان قرولانی ائمه زمین امامه کنشورزی است، این شخص نکتد نکرده تا از آرزو بدی بهره ببرد؛ ولی امید نکرده است یا در قسمتهایی که خشکمالی است این کشت کرده ولی این نکرده است. این فقط آرزو دارد که بارانی از راه غیب بیاید و مشکل او را حل کند، شما کاری نکردید، کشتی نکردید،کشتهای تو مناسب نیست.

این آدمی آن است که کسی تمام کارهای کنشورزی را فراهم کرده، امیدوار است که بیان زمین می‌پساید، این چیز خوبی است. آن که همه مقدمات را فراهم کرده آنچه در دست اوست و به عهده اوست آن را فراهم کرده، منتظر دست غیبی است، آن امید است، ما نچه مربوط به امید، در دست اوست، نگرانی انجام نداده، ولی دیگر آرزو دارد نه حضرت فرمود (لَيْتِنِ يَأْتِيَنَّكُمْ)، ما آئینه و آرزو کار حل نمی‌شود، یک بیان نورانی این امرت (میرع) است که «يَاكَ وَالْاِحْتِالَ الْعَمَلِي فَيُنَابَ الْبَتَّالُ الْعُوْتِي» «اها ما از آرزو زنده باشیم، آرزو سرمایه زنان سالمند و سالخورده است که کاری از آنها ساخته نیست، به امید زنده باشی و نه تمّتی.

پس اصل اول وحدت بود، اصل دوم تعاون بود، اصل سوم کرامت بود، فرمود کریمانه مشکل دیگری را حل کنید!اگر جملعی‌ها جامعه کریمانه شد، فرشته گنجه زندگی می‌کند، آن وقت متفقین جامعه به چنین مردان الهی اقتدا می‌کنند.

**بیانات حضرت آیت الله جوادی آملی (دام‌الله)**

**در جلسه درس اخلاق، ۹۸/۱۰/۵**

مرکز اطلاع‌رسانی اسرا

[۱] «تجلیل‌بلاغه صحیحی علیه‌الصلوات، حکت ۱۰۰ . [۲]، العززال الکبیر (لحسن‌المشبهی)، ص:۲۵۹ . [۳] اسراء، ص: ۱۷۰ . [۴]، فارسی اسرار، حضرت علامه حسن‌زاده آملی، ج ۶ ص: ۶۳۵ وی هوس است نباید به عنوان نشود! [۵]، اندرین راه بی‌سوی جگر باید خورده . [۵]، ماده ۲۰ . [۶]، فرقان، ص: ۷۴ . [۷]، سناء، ص: ۱۲۳ . [۸]، نهج‌البلاغه صحیحی صالح، ص: ۳۹۱ .

خود حکمت روزهای کلی شنیده منتشر می‌شود.

علیرغم آنکه در کوچک‌ترین تردید بر رد کنونیسوپن مبارزه با تأمین مالی تورریسم (CFT) وجود ندارد و به تفصیل در این زمینه سخن‌ها گفته شده‌اند در ذیل تنها به ذکر چند نکته اکتفا می‌گردد:

۱- چنگ زدن دولت به طبای بیگانه برای حل مشکلات اقتصادی نه اینکه منجر به گشایشی در عرصه اقتصادی کشور نتواند باشد بلکه کشور را با شرایطی غیر قابل پیش‌بینی مواجه خواهد ساخت. عواملی که دولت محترم برای حل مشکلات اقتصادی کشور پیشه کرده‌اند به آنجا دوخته شده است. هر یک اهداف شیطانی خاصی را علیه جمهوری اسلامی ایران تعقیب می‌کنند: آمریکا به دنبال براندازی نظام اسلامی، اروپا به دنبال منافع اقتصادی و همگام با آمریکا توقف قدرت مؤسسهٔ و منطقه‌ای؛ FATF با یازویی کنونیسوپن جریان سازمان‌یافته فراملی (پارمو) و کنونیسوپن مبارزه با تأمین مالی تورریسم (CFT) در جهت منافع اقتصادی استکباری برای اعمال توطئه علیه نظام اسلامی ایران؛ و غیره.
اینها همه توطئه‌های طراحی شده در جهت منافع اقتصادی جمهوری اسلامی ایران را در بر گیرد؛ هوشمندی سیاسی انجام می‌کند که سیاست‌مداران اقتصادی کشور را زرفشگری سیاسی قبل از ورود به زمین بازی دشمن؛ توطئه‌های طراحی شده را شناسایی و در اقدامی هوشمندانه آن را خنثی نماید تا اینکه خدای ناکرده معمر جنیدی برای توقف دشمن به عمق کارهای اقتصادی کشور گشوده شود.
شیخ کنوری در بیان حدیثی به عوامل دشمن اجازه نتواند داد که تأسیسات حیاتی و اقتصادی آن کشور نفوذ کنند! ۲- مگر در روند تصویب برجام اعراض گردید که برجام کلید گشایش همه مشکلات کشور است

تسلیم اردوغان برای شهادت سردار سلیمانی در تماس تلفنی

# روحانی: سکوت در برابر اقدام متجاوز موجب جسارت بیشتر او می‌شود

**رئیس‌جمهور به نقش‌تنش آفرین بیگانگان، در منطقه گفت: با یاسد در برابر اقدامات بی‌خردانه یاسبخ داد و بی‌تردید سکوت در برابر متجاوز و ظالم، او را جسورتر خواهد کرد.**

حجت‌الاسلام حسن روحانی عصر شبیه در تماس تلفنی «رجب طیب اردوغان» رئیس‌جمهور ترکیه، با تأکید بر اینکه جمهوری اسلامی ایران در هیچ مقوله‌ای آغاز تش و تشیع در منطقه نبوده است، افزود: اگر همه در برابر تجاوز آمریکا یکصدا آشوب کنند، همه منطقه را تهدید می‌کنند.

روحانی با قدردانی از رئیس‌جمهور ترکیه به‌خاطر ابراز همدردی با دولت و مردم ایران در ایسن قافچه بزرگ، افزود: ایران و ترکیه همواره در مسائل پیچیده ژارنیتی و همفکری داشته‌اند. یاسد در برابر اقدامات بی‌خردانه یاسبخ داد و تشیع در برابر سکوت در برابر متجاوز و ظالم، او را جسورتر خواهد کرد.

روحانی با بیان اینکه بنا به دستور قرآن ما نه ظلم می‌کنیم و نه زیر بار ظلم می‌رویم، تأکید کرد: شهید سلیمانی نقشی بی‌بدیلی در مبارزه با تروریست‌ها در منطقه داشت و شما به خوبی آگاه هستید که او در صحنه مبارزه در سال‌های اخیر چگونه به وظیفه بزرگ منطقه‌ای و اسلامی خود عمل کرد.

رئیس‌جمهور با بیسان اینکه مردم ایران از این اقدام آمریکایی‌ها بسیار عصبانی هستند، اظهار داشت: کار آمریکا بسیار غلط و نابخردانه بود، آمریکا حاکمیت ملی عراق را نقض کرد و

تسلیم اردوغان برای شهادت سردار سلیمانی در تماس تلفنی

# روحانی: سکوت در برابر اقدام متجاوز موجب جسارت بیشتر او می‌شود

وزیر خارجه قطر در تهران

محمدبن عبدالرحمن بن جاسم آل‌ثانی وزیر امور خارجه قطر که ظهر دیروز وارد تهران شده بود با حضور در وزارت امور خارجه با محمدجواد ظریف هم‌تای ایرانی خود دیدار و گفت‌وگو کرد. در این دیدار در خصوص آخرین تحولات روابط دوجانبه و مهم‌ترین مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی به‌ویژه شرایط جدید در عراق و ترور سردار قاسم سلیمانی و تبادل نظر شد.

رئیس‌جمهور با قدردانی از ابراز همدردی و تسلیم رئیس‌جمهور ترکیه با تأکید کرد: آمریکا امروز جایب بزرگی علیه ما مرتکب شده است

سپهبد قاسم سلیمانی به رهبری، دولت و مردم ایران تأکید کرد که از افتادن شهید سلیمانی سراد سلیمانی رژیم آمریکا را مسئول عاالی و عمیقاً مناسف و متأثرم و متوجان انجزار و خشم ملت ایران، رهبری و جنبه‌های هستم اردوغان با بیان اینکه مراسم پرشکوه تشییع شهید سلیمانی را از تلویزیون عراق دیده‌است، افزود: همه این تصاویر به وضوح نشانگر علاقه و توجه مردم عراق به سپهبد سلیمانی بود و اینجانب به سهم خود از خدانودن برای ایشان طلب رحمت و غفران مانم. مداخلات خارجی و درگیری‌های منطقه‌ای مانع رسیدن منطقه به آرامش و ثبات می‌شود و نباید اجازه دهیم چنین اقداماتی صلح و ثبات منطقه را به خطر اندازد، یقین دارم که ساختار حکومتی و فرهنگی ایران که ریشه در تاریخ دارد این مقطع زمانی را با اتکا به خرد، رهبری خواهد کرد.

رئیس‌جمهور ترکیه نیز با تسلیت شهادت سپهبد قاسم سلیمانی به رهبری، دولت و مردم ایران تأکید کرد که از افتادن شهید سلیمانی سراد سلیمانی رژیم آمریکا را مسئول عاالی و عمیقاً مناسف و متأثرم و متوجان انجزار و خشم ملت ایران، رهبری و جنبه‌های هستم اردوغان با بیان اینکه مراسم پرشکوه تشییع شهید سلیمانی را از تلویزیون عراق دیده‌است، افزود: همه این تصاویر به وضوح نشانگر علاقه و توجه مردم عراق به سپهبد سلیمانی بود و اینجانب به سهم خود از خدانودن برای ایشان طلب رحمت و غفران مانم. مداخلات خارجی و درگیری‌های منطقه‌ای مانع رسیدن منطقه به آرامش و ثبات می‌شود و نباید اجازه دهیم چنین اقداماتی صلح و ثبات منطقه را به خطر اندازد، یقین دارم که ساختار حکومتی و فرهنگی ایران که ریشه در تاریخ دارد این مقطع زمانی را با اتکا به خرد، رهبری خواهد کرد.

رئیس‌جمهور ترکیه نیز با تسلیت شهادت سپهبد قاسم سلیمانی به رهبری، دولت و مردم ایران تأکید کرد که از افتادن شهید سلیمانی سراد سلیمانی رژیم آمریکا را مسئول عاالی و عمیقاً مناسف و متأثرم و متوجان انجزار و خشم ملت ایران، رهبری و جنبه‌های هستم اردوغان با بیان اینکه مراسم پرشکوه تشییع شهید سلیمانی را از تلویزیون عراق دیده‌است، افزود: همه این تصاویر به وضوح نشانگر علاقه و توجه مردم عراق به سپهبد سلیمانی بود و اینجانب به سهم خود از خدانودن برای ایشان طلب رحمت و غفران مانم. مداخلات خارجی و درگیری‌های منطقه‌ای مانع رسیدن منطقه به آرامش و ثبات می‌شود و نباید اجازه دهیم چنین اقداماتی صلح و ثبات منطقه را به خطر اندازد، یقین دارم که ساختار حکومتی و فرهنگی ایران که ریشه در تاریخ دارد این مقطع زمانی را با اتکا به خرد، رهبری خواهد کرد.

نیز در شش‌هفته ممکن است که لیست کامل وجود نداشته باشد، اما این موضوع هم که اصلاح‌طلبان اصلا لیست ندهند امر بعدی است به بیانی دیگر اصلاح‌طلبان لیست ارائه خودشان داد، اما اگر افراد اصلاح‌طلب حضور نداشته باشند احتمالاً لیست ۲۰ نفره وجود نخواهد داشت.

**مجلس در بُعد نظارتی ضعیف بود**
شرفیاد امامه داد: باید بپذیریم که در مورد نظارت، دست مجلس خیلی پایین نیست، برای مثال الان همین موضوع استیضاح نمایندگان مربوط به بعد نظارتی مجلس است که در حالی که شهیدم از نمایندگان درصده استیضاح فردی برمی‌آیند از جاهای مختلف به آنها فشار آورده می‌شود تا بحث استیضاح از دستور کار مجلس خارج شود؛ بنابراین حوزه نظارت باید به جدیت سازمان‌دهی گرفت: «عملکرد دولت، حاکمیت و مجلس در سال‌های اخیر و از نظر رسیدن، از نظر شخصیت و افزایش قیمت بنزین به اضافه حوادث آبی‌ماه و انسپدین‌جامع، کاهش قابل توجه میزان مشارکت در انتخابات مجلس را بدنبال خواهد داشت».

ناصری با اشاره به کاهش منابع دولتی ادامه داد: «دولت در آوار گذاشته، پول و منابع مالی داشتند که در اختیار نمایندگان نمی‌گذاشتند، پیشنهادها نمایندگان را دربراه مسائل حوزه مسئولیت‌شان می‌پذیرفت و حامی پروژه‌های منطقه‌ای آنها بود، اما حالا این منابع دولتی وجود ندارد».

وی گفت: «همه‌ها حوزه نظارتی‌شان نیز در ازای خدمت و اردین امکانات به نمایندبند خود رأی می‌دادند.البته من انکار نمی‌کنم برخی نمایندگان شهرهای کوچک در چند حوزه انتخابیه بدلیل سابقه نمایندگی، ارتباطات و رات در جذب آفکار موکلان خود موفق بودند، اما عامل تعیین‌کننده در آوار قبل از بین‌رفته است».

ناصری بیان کرد: «شور و هیجانات منطقه‌ای، قومی و محلی نیز بر میزان مشارکت در انتخابات یازدهم دوره مجلس تأثیری ندارد. مردم بعد از رأی ۹۶ به آقای روحانی و هم‌پیرون مجلس دهم، خیلی به صندوق رأی امیدوار شدند، اما به عنوان طرفداران آن ممنوع است. جعفر طولانی افزود: بر اساس مصوبه ۵۹ قانون انتخابات، شریکات و توطئه متعلق به سازمان‌ها، وزارتخانه‌ها، ادارات، نهادها و برخی مؤسسات، حق تبلیغ اثر نامزدی انتخاباتی را می‌بهدرت دارد؛ اگر ابھی نامزدی

وی اظهار داشت: مؤسسات وابسته به دولت شهرداری‌ها و شرکت‌ها و سازمان‌های وابسته به آنها و سازمان‌های موسساتی که از بودجه عمومی (به هر مقدار) استفاده می‌کنند مشمول این قانون هستند

**نامزدهای انتخابات، وعده‌های غیرعملی ندهند**
بر اساس این گزارش، سیدمسعود خامدی استاندار لرستان عصر شنبه در جلسه شورای فرهنگ عمومی استان گفت: برخی از نامزدهای انتخابات به منظور کسب رأی قلاب‌هایی به مردم می‌دهند که اساس در حوزه وظایف یک نماینده مجلس نیست.

وی افزود: همه می‌تایم که اجرائی بسپاری از کارهای عمرانی یا اختیاراتی که نماینده نیست اما نامزدها گمان می‌کنند اگر قوی بلندتر رأی می‌نمی‌آورند پس رأی کم اما آگاهانه به یک نامزد انتخاباتی ارزشش به مراتب بیشتر از کسب رأی بالا اما وعده‌های غیرعملی است.

مختلف بنیان‌های مستحکم نظام اسلامی را هدف قرار دهد. رمز پذیرداری جلسه انقلاب اسلامی در مقاله‌ها و سخنرانی‌ها مردم آمریکا و غرب و هم بیپمان منطقه‌ای آنها، همواره وحدت ملت ایران، هدایت‌ها و هشدارهای مدبرانه رهبری انقلاب، ایستادگی و مقاومت در برابر زورخانه‌های دشمن و استحکام بخشی به قدرت داخلی بوده است. اگر جمهوری اسلامی ایران می‌خواست مسیر خود را بر اساس خواست قدرتهای سلطه‌گر و معادلات بین‌المللی رقم بزند امروزه اثری از عزت و اقتدار ایران اسلامی در هیچ‌جا مشاهده نمی‌شد.

۵- دامنه توطئه‌های دشمن با محوریت FATF به‌ویج قابل مقایسه با توطئه‌های دشمن در عرصه‌هستهای نیست. این توطئه تمام ارکان اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی، سیاسی و امنیتی کشور را هدف قرار می‌دهد و تا عمق خلغهای مردم و تار و پود نظام مالی و اقتصادی کشور نفوذ خواهد کرد. اگر جمهوری اسلامی ایران ضویت NPT، در سال ۱۳۷۲ تمدید نمی‌کرد یقیناً دشمن نمی‌توانست از NPT به عنوان اهرمی علیه نظام اسلامی استفاده کند. امروز نیز اگر در اقدامی سوزنده‌انه از تصویب قطعنامه‌های FATF و پارلومو و پذیرش شروط استعمراری FATF جلوگیری نمی‌شد، جمهوری اسلامی ایران با خطراتی به مراتب عمیق‌تر، و گسترده‌تر در تمامی عرصه‌ها مواجه خواهد شد که اثرات آن غیرقابل پیش‌بینی خواهد بود.

۶- در حالی که FATF با صراحت اعلام می‌کند که عضویت ایران در کنوانسیون‌های CFT و پارلومو منجر به خروج قطعی نام ایران از لیست کشورهای غیرهمکار (لیست سیاه) نمی‌گردد و دستگانه‌گسبندی و دیپلماتی کشور نیز زیر بار هیچ‌گونه تقصیتی برای رفع تحریم‌های نمی‌رود، و صرفاً بر طرف‌پذیرنده از دست دشمن که پایانی جز براندازی آن را منظور نیست تکیه می‌کند؛ عضویت در کنوانسیون‌های مذکور با کدام منطق عقلانی و سیاسی قابل توجیه‌است؛ ملتی که در طی سه دهه نبرد قیام‌مانده، در دوران پیروزی انقلاب اسلامی، دفاع مقدس و حمایت از محور مقاومت، تمامی سیاستهای قدرت‌های سلطه‌گر را در منطقه به چالش و شکست کشانده؛ است در صحنه حساسه و مقاومت به دیگر کشورهای منطقه و جهان آموخته است، هرگز نت به امضای معاهده‌ای که استقلال اقتصادی، سیاسی و امنیتی کشور را مورد تهدید قرار می‌دهد نتواند.

• رئیس کمیته هسته‌ای مجلس نهم

## اخبار کشور

تسلیم اردوغان برای شهادت سردار سلیمانی در تماس تلفنی

# روحانی: سکوت در برابر اقدام متجاوز موجب جسارت بیشتر او می‌شود

صفحه ۱۱

یکشنبه ۱۵ دی ۱۳۹۸

۹ جمادی‌الاول ۱۴۴۱ – شماره ۲۳۳۷۳



**روغنای به دیروزنامه‌های زنجیره‌ای**
**روزنامه زنجیره‌ای آرمان:**
**حیف شد فرصت مذاکره با آمریکا از دست رفت!**

**سرویس سیاسی –**

روزنامه آرمان دیروز در مطلبی با عنوان «ترو؛ دیوار بتنی مثالی دیپلماسی» نوشت: «خوش‌بین‌ترین جریان‌های سیاسی یعنی مدافعان رابطه با آمریکا نیز در این شرایط مزه مزه مسئله مذاکره را مناسب نمی‌دانند. درهای دیپلماتی از مدت‌ها پیش بسته شده و اگر قرار بود دیپلماتی خلال مسائلم تهران و واشگتنن باشد، زمانی که رئیس‌جمهور ایران به نیویورک سفر کرده بود و آقای ترامپ و آقای روحانی در یک ساختمان و در فاصله چندمتری یکدیگر قرار داشتند، تریچ می‌داد. اکنون تقارم سردی آمریکا و شهادت فرمانده ارشد نظامی ایران به منابه دیواری بتنی در برابر دیپلماتی قرار گرفته است و نمی‌تواند برپستی به تغییر رفتار در کوتاهمدت یا حتی میان‌مدت داشت.»

مدعیان اصلاحات همیشه حسرت نشست و برخاست با مقامات آمریکایی را در دل دارند. دنیا آنها با توهین به شعور مردم مدعی شدند که برجام لغو نمی‌شود و گشایش اقتصادی نبوده، بلکه هدف از توافق هسته‌ای، تعامل با جهان بود!

اکنون دولت جنتیکار آمریکا، سردار دلاور حاتم قاسم سلیمانی را به شهادت رسانده این اقدام جنتیکارانه، خشم مردم ایران از دولت فراترگد و دیکتاتور آمریکا را به اوج خود رسانده است. اما مدعیان اصلاحات با توهین به مردم کشورمان حسرت می‌خورند که ای کاش زمانی که روحانی و ترامپ در آمریکا بودند دو کشور با یکدیگر مذاکره می‌کردند!

سؤال اینجاست که مگر ایران و آمریکا همین ۴ سال پیش پس از مذاکرات متعدد دوجانبه و پیامدرویی و گفت‌وگویی تلفنی مقامات دولتی به توافق برسیدند؟! نتیجه چه شد؟! تحریرها رفت؟! گشایش اقتصادی ایجاد شد؟! از دشمنی آمریکا نسبت به مردم ایران کسرت شد؟! پناه‌های آمریکا تمام شد؟!

**دیروز گرای تحریم داند امروز می‌گویند انتقام را عملی نکنید!**
علی شکوری راه دبیر کل حزب اتحاد ملت (فتنه‌گران و بازماندگان حزب متحله مشارکت) دیروز در روزنامه اعتماد نوشت: «دندروها کسانی هستند که بیش از بقیه بر آتش جنگ انتقام‌جویانه می‌دمند. در حالی که رهبری نظام از یک‌سوی رئیس‌جمهور آمریکا از سوی دیگر اعلام کرده‌اند خواهان جنگ نیستند و رهبری حتی تصریح کرده‌اند که جنگ نخواهد شد. اما وضعیت پس از ترور شهید سلیمانی بیش از هر زمان دیگر آریست برور جنگ است و همین موضوع نفس‌ها را در سینه‌ها حبس کرده است. هم‌زمان با دندروها در داخل دندروهای آمریکا و نیروهای سرنگونی‌طلب وابسته در خارج هر یک رویای خود را در جنگ می‌بینند، به این گمان که آینده از آن آنان خواهد بود. باید بدون توجه به یباهوی دندروها و ترغیب آنها به تعجیل در واگش، خویشن‌دارانه بر وعده انتقام سخت تأکید کرد. این وعده برای آمریکایی‌ها بسیار نگران‌کننده و فرساینده خواهد بود و آنها را در موضع انفعال نگاه خواهد داشت. چوبی را که حق طلبانه و توجیه‌پذیر بالا بردیم، ما زمانی که بالا نگذاه داریم کارکرد خواهد داشت.»

دندرو، مدعیان اصلاحات و دلانل فروش منافع ملی‌اند که نتانیاوه مدال سرمایه‌های اسرئیل را بر گردنشان انداخت و از فرط خیانت و وطن‌فروشی، به جریان انقلابی برجسب تندروی می‌زنند. همان حماقتی که اسرئیل آمریکا و اروپا برای انداختن ایران در تله FATF داد و همواره با طرح سایه جنگ تقلائی فریب مردم و حذف رقیب را داشتند،نوسنده تلویحا درباره عملی نساختن تهدید انتقام لفظی‌پراکنی می‌کنند و نسخه دلت می‌پیچند. کمیته‌وزران علیه نظام خون‌داند در فتنه ۸۸ گرای تحریم ملت به دشمن بدهنده اما اینجا در ترور اسرطوره مقاومت اسلامی، توجیه با فراموش‌شدنی‌اند. این حال و روز پادوهای مفلوک آمریکا در داخل و دنبال‌کنندگان اهداف نامشروع برآمده بر امیال پلید نفسانی علیه نظام اسلامی است که شیمون در برادرشان گفت اصلاح‌طلبان به نمایندگی از اسرئیل با ایران می‌جنگند.

**سوال دختر سردار سلیمانی از رئیس‌جمهور:**

**چه کسی انتقام خون پدرم را می‌گیرد؟**



بزرگوار از دل ملت ایران بیرون نمی‌رود و ماندگار خواهد شد، افزود: این جانیتی که آمریکا مرتکب شد در تاریخ بزرگترین جنایت‌های فراموش‌شدنی آنان علیه ملت ایران باقی خواهد ماند.

روحانی تأکید کرد: آمریکایی‌ها بیفهمیدن که چه خطای بزرگی را مرتکب شدند، آنها آثار این اقدام جنایتکارانه را نه فقط امروز بلکه در طول سال‌های آینده هم خواهند دید. رئیس‌جمهور اشاره به اینکه امروز به شهید سلیمانی همواره برای ملت‌های مظلوم و امنیت کشورهای منطقه تلاش کرد و امروز همه مسلمانان و آزادگان جهان افتادار او هستند. روحانی با اشاره به حضور شجاعانه سردار سلیمانی در مبارزه با تروریست‌های داعش و دفاع از حریم اهل‌بیت(ع) گفت: جایگاه و افتادات و برای تاریخ ما فراموش‌شدنی است و سردار سلیمانی توانده تاریخ ایران خواهد بود.

تقدیسی است دختر شهید شهید حاج مصطفی سلیمانی در جریان حضور رئیس‌جمهور در منزل شهید، با خشم آشکار

گرفت که روحانی در پاسخ گفت: اصلا نگران نباشید، قطعاً انتقام او را همه می‌گیرند.

**وداع با پیکر مطهر سپهبد سلیمانی امشب در مصالای امام خمینی(ره)**

**تشییع اسرطوره مقاومت فردا صبح از دانشگاه تهران**

**سخنکوی سیاه پاسداران انقلاب اسلامی جزئیات تشییع پیکر مطهر سردار سپهبد شهید حمزه سلیمانی را در اهواز، مشهد، تهران، قم و کرمان**

**تشریح کرد**
سردار رضمان شریف، سخنگوی سیاه پاسداران انقلاب اسلامی در نشست خبری تشریح جزئیات آیین وداع، تشییع و تدفین پیکر شهید شهید حاج قاسم سلیمانی، اظهار داشت: کیشنه‌سیه پیکر ایشان ساعت ۷:۳۰ تا ۹:۳۰ در اهواز خواهد بود. مردم و عتبار خوزستان به جهت سابقه دفاع ایشان در دوران دفاع مقدس و اینکه این استان نماد حضور است، در خواست تشییع پیکر ایشان در اهواز را داشتند که مورد موافقت فرمانده کل سپاه کربلا شد. روز چهارم به گزارش فارس، وی ادامه داد: پس از آن بین ساعت ۱۳:۳۰ تا ۱۴:۳۰ پیکر ایشان به مشهد مقدس منتقل خواهد شد که در مراسم تشییع با تشییع برای تمشیع و استانی اعلام خواهد.

تشدید جمع تشییع صلحمت نظام در ادامه گفت: ترامپ در خراسان مشهد، تهران، قم و کرمان تشییع خواهد شد. سخنکوی سیاه با بیسان اینکه مجموعه شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، سیاه پاسداران و همه نهادهای برنامه‌ریزی‌های لازم را انجام داده‌اند و برای تلاش‌شان این است که حدانکر کاری را که می‌توانند برای آواخ خود در شهید حاج قاسم سلیمانی انجام دهند، گفت: حضور میلبونی مردم ما در این مراسمات پیام خاصی را برای حامیان انقلاب اسلامی خواهد داشت.

**رضایی: اسرئیل فکر کند خودش را پنهان کرده است**

**بقیه از صفحه ۲**

وی گفت: شاید آنها فکر می‌کردند که به دلایل حوادث اخیر که در عراق، ایران و لبنان صورت گرفت آنان بهترین فرصت است، ولی همه چیز برعکس شده و یک همبستگی و قیامی در ایران و عراق اتفاق افتاده است. رضایی اشاره به اسرئیل حلاله کرد و متعجباً بر آن کشید:اها خیلی زود با ترکیه مشکل پیدا کردند و نیز خود را از صف جنگ نیابتی بیرون کشید، در حالی که در ابتدای جریان داعش ترغیب قفل‌گرفت بود، عربستان و اسرئیل نیز در مسئله یمن تاگام بلندند، امروز اگر کسلی در دولت آمریکا به‌کر تجزیه منطقه باشد، این موضوع را باید بداندند که در خواب و خیال هستند، امروزه آمریکا قادر به حفظ نیروهای خود در منطقه نیست.

وی خاطرنشان کرد: بعد از این حادثه فشارهای کثکزه را توجیه می‌کنند یا اینکه‌ها می‌کنند بین مردم دو توافقی به وجود آوردند، تا به نوبی همصدایی ایجاد شود. وی افزود: اعتراضاتی در آمریکا به وجود آمده و نشان می‌دهد که در سطح مقامات و نهادهای رسمی ترامب مشورت